
Community Survey 

 
The City of Cupertino is interested in your opinion on important city matters.  Will you help us by 
answering a few questions? Standard text message rates will apply.  
 
Cupertino is a job center. During the day, the city’s population nearly doubles as people commute in for 
work. Do you believe employers should contribute tax dollars to pay for road improvements and other 
public infrastructure regularly used by their employees? 

 Yes 
 No 
 Undecided 

 
The average cost of a business license in Cupertino is $188. Would you support an increase in the 
business license tax with large companies paying substantially more than small businesses? 

 Definitely Yes 
 Probably Yes 
 Probably No 
 Definitely No 
 Undecided 

 
Would you support an increase in the Cupertino business license tax for general city services? 

 Definitely Yes 
 Probably Yes 
 Probably No 
 Definitely Yes 
 Undecided 

 
Would you support an increase in the business license tax for a specific purpose like transportation, 
housing, or parks? 

 Definitely Yes 
 Probably Yes 
 Probably No 
 Definitely Yes 
 Undecided 

 
If so, which would be your top priority? 

 Transit improvements 
 Pedestrian/cyclist safety projects 
 Public infrastructure 
 Affordable housing 
 Parks and recreation 
 Other? 

 
 

Cupertino currently uses storm drain fees and general fund money to comply with state and federal 
water quality laws. The city is considering raising the storm drain fee to free up general purpose money 
for roads, parks, and public safety. 



 
Would you support an increase in the storm drain fee of $12 per year for each residential dwelling to 
protect local creeks and the San Francisco Bay against pollution? 

 Definitely Yes 
 Probably Yes 
 Probably No 
 Definitely Yes 
 Undecided 

 
The storm drain fee currently funds Cupertino’s efforts to comply with state and federal water quality 
laws and local educational programs. To continue these programs and meet ever more stringent State 
laws, would you be willing to increase the fee which has remained unchanged since 1992 to  
A)    $12 annually (No change) 
B)    $24 annually 
C)    $30 annually 
D)    $50 annually 
 


